

Светлана Николаевна Макарова родилась на Кубани, в станице Новопокровской в 1963 году.

Крестьянские корни проявили себя в жизни и в творчестве писательницы. Целеустремленность, ответственность всегда помогали добиваться желаемого результата. В Краснодарское музыкальное училище им. Н.А.Римского-Корсакова Светлана Макарова поступила после окончания Новопокровской детской музыкальной школы по классу баяна.

На третьем курсе училища были написаны первые рассказы «На берегу океана» и «В троллейбусе», опубликованные в сентябрьском и ноябрьском номерах журнала «Кубань» в 1986 году. В том же году она стала участником краевого семинара молодых литераторов. Ее рассказы получили одобрения руководителей семинара, среди которых были ведущие писатели Кубани – Виктор Лихоносков, Виктор

Логинов, Юрий Абдашев, Юрий Сальников.

Учеба на филологическом факультете Кубанского государственного университета совпала с рождением дочерей. После окончания университета работала преподавателем музыкальной школы Межшкольного эстетического центра г.Краснодара. Более десяти лет не появлялось имя молодого прозаика на страницах печати. Но в 1998 году газета «Литературная Кубань» опубликовала новый рассказ «Ленка». О нем сразу же хорошо отозвался петербургский поэт и литературный критик Олег Шестинский. Затем появляются рассказы «Михалыч», «Запах петунии», «Шнурки для Гошки».

Первая книга «Птицы из стаи турманов» увидела свет в 2001 году. В книгу вошли рассказы и стихи, многие из которых стали песнями. «Проза Светланы Макаровой разноцветна. В ней есть многоголосье, «...она уловила разные тоны русской речи, сплетая

их в своеобразный национальный орнамент». Так отозвался Николай Ивеншев, известный прозаик, лауреат Всероссийских премий, о творчестве писательницы, повести, рассказы, очерки которой публиковались в журналах «Наш современник», «Роман-журнал 21 век», «Медный всадник», «Земляки», «Дон», «Кубань», газетах «Литературная Россия», «Российский писатель», региональных литературных изданиях.

Светлана Николаевна участница Всероссийского семинара молодых писателей, который проходил в Переделкино в 2004 году. Делегат 12 и 13 съездов Союза писателей России, участница Всемирных Русских Народных Соборов, ежегодно проводимых в Москве. Участница многих пленумов, выездного секретариата Союза писателей России 2006 года в Якутии.

С.Макарова - член Союза писателей России, лауреат

литературной премии им. М.Н. Алексеева, кавалер «Золотого ордена «За служение искусству», Секретарь Союза писателей России. С мая 2004 года возглавляет краевую писательскую организацию.

С.Макарова - главный редактор газеты «Кубанский писатель», учрежденной краевой писательской организацией, альманаха «Краснодар литературный».

Книги писательницы издавались в Москве и Краснодаре.



### ***Издания С.Н Макаровой:***

- Макарова С.Н. Птицы из стаи турманов: [повести и рассказы] / С.Н.Макарова. - Краснодар, Советская Кубань, 2000. – 192 с.
- Макарова С.Н. Дождь в крупную клетку: повести и рассказы / С.Н.Макарова. – Краснодар: М&D production, 2006. – 220 с.
- Макарова С.Н. Солнце за горизонтом: повести и рассказы / С.Н.Макарова. – Краснодар: Флер, 2008. – 192 с.
- Макарова С.Н. Мир вращается: повести, рассказы, пьеса / С.Н.Макарова. – Краснодар: М&D production, 2010. – 224 с.
- Макарова С.Н. Запах петунии: рассказ / С.Н.Макарова // Литературная Кубань. – 2001. - №5 (1-15 марта). – С.5.

МБУК МО СР  
«Межпоселенческая библиотека»

## ***Галерея Кубанских писателей***



***Макарова  
Светлана  
Николаевна***

**Памятка-закладка**

---

*Составитель:* Цыганова Л.М.  
*Редактор:* Коваленко Е.Н.

ст. Северская, 2014 г.